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Sample 1000 Adult Interviews
Conducted April 13 - 15, 2015
Margin of Error ±4%

1. Would you allow an elementary school aged child to do the following activities?

Yes No Not sure
Walk to school alone 26% 59% 15%
Go to the park alone 18% 71% 11%
Go to the store alone 18% 73% 10%
Spend the day
playing in the
neighborhood
without adult
supervision 26% 62% 12%
Use public transport
alone 10% 80% 9%

2. When you were an elementary school student, did your parents allow you to do the following
activities?

Yes No Don’t remember
Walk to school alone 59% 37% 3%
Go to the park alone 53% 43% 4%
Go to the store alone 54% 42% 4%
Spend the day
playing in the
neighborhood
without adult
supervision 66% 31% 4%
Use public transport
alone 30% 65% 6%
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3. Do you think the world has become more or less safe for children since you were a child?

More safe now . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%
About the same . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .19%
Less safe now . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6%

4. Do you think kids today are overprotected?

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .47%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

5. Do you think kids today are being overprotected for the kids’ sake or for the sake of the
parents?
Asked of those who think kids today are overprotected

Kids . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8%
Parents . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25%
Not sure . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5%
Does not think kids are being overprotected . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 47%
Not sure if kids are being overprotected . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15%

6. Do you think your kids are overprotected?
Asked of parents of children who are 18 or younger

Yes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26%
No . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .74%
Prefer not to say . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0%
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